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第65回 秋田県中学校総合体育大会
はじまる

今週末から全県総体が各地で3日間(7月16日～
18日：種目によっては日数が異なります），開催さ
れます。本校からは，女子バスケットボール，男女

卓球個人，陸上競技部，柔道部，水泳部の５種目が
出場します。

組合せ，時間等についてお知らせします。応援方
よろしくお願いいたします。

◎ 女子バスケットボール大会 CNA アリーナ★
あきた(秋田市立体育館)

7月16日(土)開会式 8:30
Ｄ1角館－土崎 9:00
Ｄ4角館－本荘北 12:30

7月17日(日)Ｃ１ 9:00
Ａ5 14:00

7月18日(月)Ｍ１ 9:00
◎ 卓球大会 秋田県立体育館

・男 7月17日(日)～18日(月)個人戦1名
・女 同 上 3名

◎ 陸上競技大会 県立中央公園県営陸上競技場
個人種目 7月16日(土)～18日(月)
男子11名 女子1名 計12名

◎ 柔道大会 秋田県立武道館
7月16日(土)開会式 9:30

男子団体戦予選リーグ
7月17日(日)男子団体戦決勝トーナメント

女子個人戦，男子個人戦
7月18日(月)男女個人戦

◎ 水泳大会 秋田県立総合プール

7月16日(土)女子50ｍ自由形予選 14:07
7月17日(日)女子200ｍ自由形予選 10:05

女子50ｍ自由形決勝 13:05
女子200ｍ自由形決勝 13:21

7月18日(月)女子100ｍ自由形予選 9:48
女子100ｍ自由形決勝 13:07

２年生 租税教室

7月7日(木)，

５・６校時に２

年生で租税教室

が開催されまし

た。

講師は，大仙

市税務署から派
遣された方です。

はじめに，ビ

デオを見て，それからグループで考えて発表すると

いう時間でした。１億円も実際に見本を持ちました。

税金がなければ，どんな生活になるのか，想像で

きた時間でした。

第8回翠星ブラッシュアップ

7月8日(金)の朝に，第８回翠星ブラッシュアッ

プがありました。テーマは「私のクラスの良いとこ

ろ」です。３名の発表者と３名の感想者のスピーチ

をお伝えします。

○Ａ組 能美勇樹さん

私のクラスの良いところは二つあります。一つ

目は元気があり仲の良いところです。朝から教室

には笑顔があふれていてとても楽しいです。授業
中も楽しく元気がいいのですが，切り替えができ

ていなかったり私語が増えたりしているのが課題

でもあります。二つ目は一つのことにクラス全員

で集中できることです。たとえば，校内記録会な

どの学校行事やテンバトルウイーク，ブラッシュ

アップウイークなどのクラス対抗のことにも全員

で頑張ろうとするのが２年Ａ組の良いところでも

あると思いました。良いところはもっと伸ばして

課題はなおしていき，もっと良いクラスにしたい
です。

○Ｂ組 鈴木ひなたさん

私のクラスの良いところは，正直すぐには思い

浮かびませんでした。でも，周りを見ると２Ｂの

みんなは様々な才能をもっていることに気がつき

ます。私の足りないところは気がつけば，みんな

が補ってくれているのが当たり前になっていま

す。２Ｂのみんなは支え合い助け合いながらお互

いを高め合っていけるクラスだと私は思います。

これから２Ｂが様々なことを乗り越えて，どのよ
うに成長していくのか楽しみです。

○Ｃ組 佐々木愛結さん

私のクラスの良いところは，やればできるとこ
ろです。いつもはいろいろと注意されたりします
が，注意されると直ります。前は，給食の準備が
遅いことが課題でしたが，今でははやくなって，
どこのクラスよりもはやく食べることができま
す。また，ラブリーチェックの練習のときには，
一日目はだめなところも二日目には改善されて，



- 2 -

満点になりました。このようにやればできる２Ｃ
が大好きです。２Ｃの皆さん，これからもよろし
くお願いします。

感想発表です。

○Ａ組 橋本凌花さん
私のクラスの良いところは，みんなでやろうと

言ったことはみんなでできて，元気で明るいとこ
ろだと思います。Ａ組でつまらないと思うところ
はありません。良いところをこれからも伸ばして
いきたいです。

○Ｂ組 髙貝柊斗さん
私は勇樹さんの意見に共感しました。私たちの

クラスは笑顔の絶えない良いクラスなのですが，
切り替えが悪いところがあるのでそこを直しても
っと良いクラスにしたいです。

○Ｃ組 佐藤壱成さん
私は愛結さんの意見に共感しました。私はクラ

スの良いところはそんなに考えたことはありませ
んでしたが，感じてきているところがありました。
だから愛結さんのように，クラスの良いところを
今日から見つけていきたいです。

防犯教室開催

7月11日(月)６校
時に，仙北警察署生
活安全課少年係長
福嶋サチ子 氏によ
る「防犯教室」を行
いました。演題は「ト
ラブルに巻き込まれ
ないためには」でし
た。
はじめに，薬物犯罪に手を染めないために，とい

うことで，薬物を使うとどうなるか，どのような罰
則があるか，薬物に関する犯罪等についてプレゼン
で教えていただきました。
次に，インターネット，ＳＮＳでどのような弊害

が起こるのかを具体的に示していただきました。
インターネットは非常に便利なものであるが，心

構えをしっかりもって使って欲しい，とありました。

第５回 校内授業研究会

7月12日(火)５校時に，１年Ｃ組で社会を，２年
Ａ組で技術の研究授業がありました。
授業者と授業のねらいは次の通りです。

○１年Ｃ組 社会 授業者 田中 一 教諭
単元名 古代国家の歩みと東アジア世界
ねらい 二つの法律（班田収受法と墾田永年私

財法）が，天皇・貴族，農民に与えた影
響について自分の言葉で表現することが
できる。

○２年Ａ組 技術 授業者 小野 栄一郎 教諭
題材名 年間を通じてお店に野菜を届けること

は可能だろうか
ねらい 「知る段階」で獲得した知識を基に，

社会や環境，経済的側面を考慮に入れ，
テーマを解決するための栽培計画を立て
ることができる。（生活を工夫し創造す
る能力）

私は，主に社会の授業を参観しました。「二つの
法律が，奈良時代の人々の生活に与えた影響は」と
いう課題を解決するために，自力思考，そしてグル
ープ活動を行い，発表してくれました。どの生徒も
５０分間，一生懸命調べ，書き，友達の意見を聞き
合いました。
技術はテーマが「家族の一員として，１０月の食

卓に大根を届けよう」で，この課題を解決するため
に，２Ａの生徒同士での話合いがありました。
１年Ｃ組の皆さん，２年Ａ組の皆さん，研究授業

お疲れ様でした。

教育委員等訪問

7月13日(水)，仙北市教育委員会の皆様12名が
本校を訪問され，給食試食，授業一覧，指導・講評
を行っていただきました。
各教育委員，部長，次長，所長の皆様から次の通

り指導・講評されました。
・校訓である「立志 清純 協和」に向かって全校
生徒が実践している姿が見られた。

・授業は，どの学級もしっとりとしていて，生徒た
ちの発表はセンスにあふれていた。

・家庭科の時間で男子生徒が裁縫を一生懸命やって
いる姿がほほえましかった。また，上手な生徒が
多くしっかり頑張っていた。

・生徒たちが落ち着いており，先生方の一生懸命さ
が伝わってきた。

・英語の授業を楽しみにきたが，予想通りの授業で
あった。3年生の英語はオールイングリッシュに
近かった。

・清掃が行き届いていてとてもきれいな学校であ
る。校舎内外が整備されている。

・教室，廊下経営等，良い環境である。
・コの字型の座席が定着している。多様な意見がグ
ループから出て，それを教師が吸い上げ，学び合
う中であきた型の学力の高さが維持され，育てら
れている。

・校内研修の大切さを理解している。生徒の意欲を
引き出そうしている教師の姿がある。
課題として，

・返事がやや小さい。
・挙手が少ない授業があり，自ら挙手するという姿
勢を示してほしい。

とありました。
最後に，下校する生徒が，町を歩いている人に「こ

んにちは」や「さようなら」を言ってくれる。この
学校の外で挨拶ができることが本当に素晴らしいこ
とだとお褒めの言葉をいただきました。
生徒の皆さんは，今後も素敵な挨拶をよろしくお

願いいたします。

○全日本吹奏楽コンクール第58回秋田県大会県南
地区大会 7月9日(土) 銅賞


